



UNIVERSITA' DEGLI STUDI DEL SANNIO CODICE CONCORSO 03/2024

CONCORSO PUBBLICO, PER TITOLI ED ESAMI, PER N. 2 POSTI DI CATEGORIA C, POSIZIONE ECONOMICA C1, AREA TECNICA, TECNICO-SCIENTIFICA ED ELABORAZIONE DATI PER LO SVOLGIMENTO DELLE ATTIVITA' RELATIVE ALLA COMUNICAZIONE PUBBLICA, WEB E DIGITALE DELLE UNIVERSITA'

Errata Corrige

Con riferimento al verbale "Riunione preliminare" già pubblicato sul sito di Ateneo, si fa presente quanto segue:

- per mero errore materiale è stata riportata la data del "18 aprile 2024" anziché la data del "19 aprile 2024", giornata nella quale si è svolta la riunione preliminare del concorso indicato in oggetto;
- per mero errore materiale a pag. 4 del verbale pubblicato è stata riportata la locuzione "un punteggio pari o equivalente a 21/30" anziché "un punteggio almeno pari a 21/30";
- per mero errore materiale a pag. 5 del verbale pubblicato nella sezione "Specializzazione" è stato riportato "Punteggio attribuibile 0,50 per ogni titolo di dottore di ricerca fino ad un massimo di 1 punto" anziché "Punteggio attribuibile 0,50 per ogni titolo di specializzazione fino ad un massimo di 1 punto".

Pertanto, si procede alla pubblicazione del nuovo verbale.

Il Segretario della Commissione
f.to Manuela Saccone